
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/07/2018 

 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e sete minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. 
Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes 
que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Observando não haver mais nada a se tratar no 
expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que desejasse fazer o 
uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Roberto Rodrigues da Silva 
explicou sua ausência na sessão passada por motivo de saúde necessitou fazer uma longa viagem e 
agradeceu por ter dado tudo certo, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador João 
Batista Romão relatou um fato que ocorreu no sábado a noite de uma senhora estar à frente do Posto de 
Saúde passando muito mal quando seu filho passou e ela pediu para ele fazer uma ligação porque não 
tinha celular para chamar o plantonista. Analisando esse tipo de acontecimento vê que muita coisa precisa 
ser mudado, licitações onde empresas que não honram com suas responsabilidades, o governo que não 
está fazendo nada e ainda tem coragem de ir para uma reeleição, perguntou onde estão os 
representantes do município nas Assembleias? O que estão fazendo para ajudar na necessidades de 
Nova Santa Helena? Pois daqui três meses estarão as portas pedindo nosso voto. Parabenizou o 
Secretário Pituca pelo trabalho que vem realizando e defendeu os vereadores de um boato que haviam 
falado mal do Secretário de Obras e isto nunca ocorreu nesta Casa de Leis, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador José Mauricio Carrara externou que críticas e cobranças 
sempre existiram e também passa por esse tipo de dificuldade, mesmo assim a prefeita sempre está em 
busca de alguma saída para contornar essa difícil situação, finalizou com outros comentários. Com a 
palavra o vereador Valdir Brás de Moraes disse que realmente o serviço de Plantão tem que ser revisto 
mas o Secretário já está providenciando um espaço para que os plantonistas permaneçam no local para 
prestar atendimento de urgência e emergência. Afirmou que esteve conversando com o Secretário de 
Obras pois o caminhão ficou uns três dias parado mas já estava autorizado pelo Marquinho a sua 
manutenção então talvez necessita de mais agilidade no setor de compras para que não fique parado 
nenhum tipo de atendimento, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Luiz Carlos 
Pelissari externou que o Setor de Saúde sempre vai ser um problema porque sempre novas necessidades 
irão surgir, a questão do plantonista deve ser visto com cuidado pois se atenderem as vinte e quatro horas 
também irá aumentar os gastos num momento crítico financeiro. Vê a preocupação de todos os 
Secretários que se desdobram para realizar os serviços necessários e estão fazendo o que é possível 
para o momento. Disse que A Vila Atlântica está sem o caminhão para molhar as ruas, no local existe um 
caminhão de terceiro e estão aguardando uma saída para esta questão que deve ser vista com carinho 
pois se trata de saúde dos que lá residem, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador 
Cleyton José Zanatta relatou que esteve em Cuiabá para tratamento e aproveitando visitou vários 
Hospitais e a Farmácia de Alto Custo de Cuiabá com a prefeita Terezinha onde conversaram com o 
representante Rafael onde foi cobrado a falta da entrega dos medicamentos por um período de noventa 
dias e agora já resolvido esta questão, onde foi dado a palavra que esse fato não voltará a acontecer. 
Disse que viu a dificuldade no atendimento dos pacientes em Cuiabá e outras cidades, onde é muito pior 
e Nova Santa Helena não deve ser nem comparada com esses lugares, pois aqui se for considerar a 
Crise na Saúde não temos problemas, onde todos são atendidos e os serviços das ambulâncias sempre 
a disposição, e nesta questão o Secretário, Prefeita e Vice estão de parabéns. Afirmou que cento e 
cinquenta veículos foram entregues pelo governo aos municípios do Mato Grosso para atender o 
Conselho Tutelar e Nova Santa Helena foi contemplada e também estiveram na Casa Civil protocolando 
os convênios onde já aprovados de um carro no valor de quarenta mil reais, uma Van para Setor da 
Saúde, Centro de Múltiplo Uso através do deputado Baiano Filho e a Lama Asfáltica através do deputado 
Oscar Bezerra, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Jorge da Cunha expressou 
que ficou um pouco preocupado com um comentário e disse que nunca veio a tribuna falar mal do 
Secretário de Obras e de nenhum outro pelo contrário entende que mesmo com toda a dificuldade que 
estão tendo estão fazendo um bom trabalho. Afirmou que está feliz por ver que alguns de seus projetos 
estão encaminhados para execução como o Centro de Múltiplo Uso, Lama Asfáltica e a Van que ainda é 
pouco mas irá ajudar muito todos os munícipes. Comentou sobre a festa ocorrida na Vila Bela onde 
parabenizou a todos os organizadores, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador 
Raul Batistello defendeu a ideia que nesta época de festas em Junho e Julho todos os Bairros do 



Município angariar doações e prendas e fazer uma grande Festa Junina em prol de toda a população. 
Sobre os problemas que ocorre no posto de saúde disse que são divergências que existiram no passado 
e infelizmente haverá no futuro. Críticas sempre existirão e com diálogo e explicações as pessoas vão se 
conscientizando, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus 
da Silva agradeceu o companheirismo de todos os vereadores. Afirmou que há algum tempo fez uma 
gravação de fronte ao PSF do município cobrando atendimento 24 horas e que por um tempo foi realizado 
mas por questões financeiras foi necessário ser suspenso. Entende que depois de uma chamada de 
emergência o plantonista leva um tempo até chegar ao posto para prestar atendimento tão como entende 
o desespero do paciente que passa mal no momento e por esse motivo ainda acredita que deveria todos 
pensar e discutir a possibilidade da construção de dois apartamentos com um guarda de plantão que 
assim qualquer chamado de emergência a celeridade seria outra. Relatou uma questão preocupante que 
voltou ocorrer na cidade de segurança pública com os roubos ocorridos por esses dias o que é 
preocupante, será necessário talvez fazer uma reunião com o comandante de Peixoto de Azevedo 
Geudázio e o Ojeda e dar todo o suporte necessário para que esses furtos não venham mais acontecer,  
finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse 
realizado a leitura do Projeto de Lei nº 806/2018 aprovado por unanimidade e Projeto de Lei nº 808/2018 
aprovado por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por 
encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito horas e cinquenta e dois minutos, solicitando a Senhora 
Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 09 de julho de 2018. 
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